N° QUEST

|__I/_I
BURKINA FASO
Unité-Progrés-Justice
MINISTERE DE L’ECONOMIE ET DES FINANCES
INSTITUT NATIONAL DE LA STATISTIQUE ET DE LA INSTITUT NATIONAL DE LA STATISTIQUE ET DE LA DEMOGRAPHIE
DEMOGRAPHIE
ENQUETE MULTISECTORIELLE CONTINUE (EMC-BF)
QUESTIONNAIRE
MODULE AGRICULTURE
SECTION A : IDENTIFICATION DU MENAGE
Al. REGION A2. PROVINCE A3. MILIEU A4.ZD A5. MENAGE
[ 1| || [ T 1|
1. Nom et prénoms du Chef de ménage
2. Adresse 1 (téléphone) :......c.ccoeeeveennnn.
3. Adresse 2 (téléphone) @...........cceevninin.
A8. Nombre de A9. CODE A10. CODE
AB. PASSAGE | A7. REPONDANT membres du ménage ENQUETEUR CONTROLEUR

A5bis. Type de ménage

All. DATE DE COLLECTE

Al2a. HEURE DE DEBUT

1.Agricole2.Non agricole | | L ] _|_IH |_[_IMN
A13. RESULTAT DE L’ENTREVUE Al14. LANGUE D’INTERVIEW
1. Interview acceptée 01. MOORE 08. SAMO
2. Acceptée avec réticence 02. DIOULA 09. DAGARI
3. Abandon 03. FOULFOULDE 10. FRANGAIS
4. Absence temporaire |__| |04 GOURMATCHEMA 11. Lélé/Nuni/Kasséna L
5. A refusé 05. BOBO 12. BISSA
- . 06. SENOUFO 13. BWAMU
6. Autre (préciser en observations) 07 LOBIRI 14, AUTRES
OBSERVATIONS :
COORDONNEES GPS DU MENAGE
LATITUDE N I O S Y N N
LONGITUDE w I O S Y N N
15. Vérification A16. Saisie A17. Correction
Al5a. Date AAle' Al6a. Date Al16b. Agent Al7a. Date AL7b.
gent Agent
A Y 1 e e I

CONFIDENTIALITE : Extrait de la loi n°012-2007/AN du 31 mai 2007 portant organisation et réglementation des activités statistiques.
Article 08 : Les données individuelles d'ordre économique ou financier recueillies par les services ou organismes mentionnés a I'alinéa précédent ne peuvent en
aucun cas étre utilisées a des fins de controle fiscal, économique ou social, ni a des fins de recherches de la part des autorités administratives, politiques,

militaires, policieres ou judiciaires.

Article 13 :Les personnes physiques et morales soumises a des opérations d’enquétes et de recensements statistiques organisés conformément aux dispositions
de la présente loi, sont tenues de répondre avec exactitude dans les délais impartis, aux questionnaires relatifs a ces opérations.




N°PASS N°ZD N°MENAGE

SECTION V : CARACTERISTIQUES DES PARCELLES

V00. Numéro d'ordre du champ

vo1l. Ordre d’enregistrement

(FAIRE D'ABORD LA LISTE DE TOUTES LES PARCELLES DES
CHAMPS EXPLOITES PAR LE MENAGE EN 2014/15)

NOM du champ [lieu dit]

V02. Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ

V03. Quel est le numéro d'ordre du répondant?(Utilisez les
ID de la section sur les caractéristiques démographiques du
ménage)

V04. Combien de cultures y a--t-il sur cette parcelle pour
la campagne 2014/15?

V05. Quelle est la principale
culture de cette parcelle au
cours de la campagne 2014/15?

(Inscrire le NOM de la culture)

\VO5a.Nom de la culture

\VVO5b.Code culture

V06. Quelle est la superficie de la parcelle selon
I'exploitant(Donner la superficie en hectares avec deux
décimales)

V07. Quel est le mode de gestion de la parcelle?
1=Individuelle 2=Collective » (V09)




V02. Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ

V08. Quel estle nom et le numéro d'ordre de la personne

qui exploite la parcelle? (Utilisez les ID de la section sur les
caractéristiques démographiques du ménage)

numéro d'ordre de la personne

v

V09. Ou se situe la parcelle ?
1=Case 2=Brousse 3=Campement

V10. Quel est le relief de la parcelle ?
1=Plaine 2=Plateau 3=Bas-fonds 4=Versant

V11. Quel estletype de sol de la parcelle ?
1=Sableux 2=Argileux 3= Latéritique/rouge 4=Autre

V12. En quelle année avez-vous acquis cette parcelle?

(inscrire 1999 pour une parcelle acquise cette année 13,
inscrire 9998 si la personne ne connait pas l'année, inscrire
9999 pour Non Déclaré)

V13. Quel est le mode de sécurisation fonciere de cette
parcelle? 1=Titre foncier 2=Permis d'exploiter 3=Bornage

4=Proces verbal 5=Bail 7=Prét de terre

6=Possesseur terrien 8=Autre  9=Aucun

V14. Quel est le mode de propriété de cette parcelle?
1=Propriété 2=Prét gratuit » (V20)3=Fermage » (V17)
5=Gage » (V19) 4=Métayage » (V18) 6=Autre » (V20)

V15. Quel est le nom et le numéro d'ordre du propriétaire
de la parcelle?(Utilisez les ID de la section sur les
caractéristiques démographiques du ménage)

V16. Quel est le mode d'acquisition de cette parcelle?
1=Achat 2=Héritage 3=Mariage 4=Don 5=Autre » » (V20)




V02. Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ

V17. En cas de fermage combien devez-vous payer au
propriétaire de la parcelle pour cette campagne
agricole?  »» (V20)

V18. En cas de métayage, quel pourcentage de la récolte
devez-vous payer au propriétaire de la parcelle pour

cette campagne agricole?

V19. En cas de gage, quel est le montant de I'argent que
vous devez au propriétaire de la parcelle?

V20. Laparcelle a-t-elle été mesurée par le GPS?
1=0ui 2=Non »(V23)

V21. Coordonnées GPS de la Latitude

parcelle

Longitude

V22. Quelle est la superficie de la parcelle (en hectare)
selon les mesures GPS? »» (V24)

V23. Pour quelle raison principale la parcelle n'a-t-elle
pas été mesurée?
1=Trop €loignée 2=Trop petite 3=GPS en panne
4=Ménage indisponible 5=Autre 6. GPS non disponible

V24. Avez-vous utilisé des déchets d’animaux sur cette
parcelle pendant cette campagne?

1.0ui 2.Non »(V27)




V02. Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ

V25. Quel a été le principal mode d'acquisition de ces
déchets d'animaux?

1=Parcage direct »(V27)
2=Parcage indirect 3=Achat 4= Autre

V26. Quelle quantité de fumure avez-vous appliquée sur la parcelle? Code Unité
1=Kg 2=Gros sac (100 kg) 3=Sac moyen (50 kg) 4=Petit sac (25

kg) 5

=Charrette asine 6=Charrette bovine

7=Seau 8=Panier 9=Autr

Unité

Quantité

V27. Avez-vous utilisé des ordures ménagéres et autres
sur cette parcelle pendant cette campagne?

1=0ui 2=Non P (V29)

VV28. Combien de fois avez-vous appliqué les ordures
menageres sur cette parcelle pendant cette campagne?

V29. Avez-vous utilisé de I’engrais inorganique/
chimique sur cette parcelle pendant cette campagne?
1=0Oui  2=Non » (V32)

V30. Combien de fois avez-vous appliqué les engrais
inorganiques sur cette parcelle durant cette

campagne?

V31l. Engrais Inorganiques/Chimiques Code Unité: 1=Kg 2=Gros sac (100 kg) 3=Sac moyen (50 kg) 4=Petit sac (25 kg) 5=Autre
V31a. Quelle quantité d’Urée avez-vous utilisée ? Unité N W Y Y Y I I Y Y Y O s N Iy
Mettre zéro si l'urée n’est pas utilisée b e e e e b e e e b e b e e e e
vantit¢ | —! | — | — | —" Ll ryl 1l
Q N I W Y Y I Y I I A Y Y Y O ) A Oy
N W Y Y Y I I Y Y Y O s N Iy
V31b. Quelle quantité de Burkina Phosphates avez- Unité N ) Y I Y Y Y O Y Y I Y I O I O

tilisée ?

vous utilisee , . quantite | 1 | 11 | 1 T Pl |t [ e | [ e e et et | et
Mettre zéro si le Burkina Phosphate n’est pas utilisé bl i b b i e e e e e et
N ) Y I Y Y Y O Y Y Y I O I O




V02. Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ

V31c. Quelle quantité de NPK/Formule unique avez- Unité A W Y Y Y I Y Y Y O s N Oy

ous utilisée?

vous utlfisee , quantite | ! | 1| I F b | | e e | e e | e

Mettre zéro si le NPK n’est pas utilisé 1 T T T T T Y O R
N Y Y O Y T N Y Y 1 Y

V31d. Quelle quantité de DAP ou d’autres engrais Quantité | |—1 | I | 1 | b | | | e ) e e e ]

himi - tilisée ?

chimiques avez-vous Utlisee unite |1 |t P | e | P e e e e e e e |

Mettre zéro si l'autre n’est pas utilisé

V32. Avez-vous utilisé des produits phytosanitaires sur
cette parcelle pendant cette campagne?

1=0Oui 2=Non » (V34)

V33. Produits Phytosanitaires Code Unité : 1=Gramme 2=Kg 3=Litre 4=Sachet
V33a. Quelle quantité de pesticides avez-vous (6] T1=JNN [ Y A I I I I O I O A I I A N Iy A
utilisée ? (A I I Y I I Y Y Y I O I
Mettre zéro si les pesticides ne sont pas utilisés Quantité | |1 | 1— | I | b | e | e | e ) e e e e e e ]
(N T I I I I I Y I O I
V33b. Quelle quantité de fongicides avez-vous Unité (N Y Y I Y Y ) I I ) Y I O I Y A
utilisee ? (N I I Y U I Y Y Y O I
Mettre zéro si les fongicides ne sont pas utilisés Quantité | ||| 1 {1 | b b e ) b e ) e e e e
(N T I Y U I Y I O o e I I Y O I O O I W
V33c. Quelle quantité d'herbicides avez-vous Unité (N Y I I I O I I Y O O O I O O W
utilisee? N Y I Y I Y Y I
Mettre zéro si les herbicides ne sont pas utilisés Quantité | |—1 | 1— | I—F | b | e | e ) e e e e e e ]
(N Y I Y I Y Y Y I O I
V33d. Quelle quantité des autres produits Unité (R S I ) I I O Y O S O I A O W
phytosanitaires (raticides, etc.) avez-vous
utilisée 2 (N I I Y I Y I Y I Y Y O I O I
' (@UE=y111¢ 30 [ I I Y Y I I I I ) Y I I I I
Mettre zéro si les autres produits ne sont pas utilisés NN ) Y I I Y I Y Y A I A I I I O

V34, Avez-vous utilisé de la main-d’ceuvre familiale sur
ces parcelles au cours de la campagne 2014/15 pour la
période de préparation du sol (labour) et des semis
?1=0ui 2=Non » (V36)

V35. Pour les membres du ménage ayant travaillé sur la parcelle pendant la période de préparation du sol et des semis, le nombre de jours effectué

pour les hommes, les femmes et les enfants




V02. Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ O e s e
V35a. Hommes (15 ans ou plus) Effectif A o o o
Nbr Jours | || T
V35b. Femmes (15 ans ou plus) Effectif A o o o
Nbr Jours | || T ||
V35c¢. Enfants (moins de 15 ans) Effectif S o o o o o
Nbr Jours | || 1|1 P
V36. Avez-vous utilisé de la main-d’ceuvre familiale sur
ces parcelles au cours de la campagne 2014/15 pour la I N N R N N T T T
période d'entretien du sol (sarclage, etc.)? — | — || — ||| || ||| — |
1=0Oui 2=Non » (V38)

V37. Pour les membres du ménage ayant travaillé sur la parcelle pour le sarclage et I'entretien du sol, le nombre de jours effectué pour les hommes, les

femmes et les enfants ?

V37a. Hommes (15 ans ou plus) Effectif S o o o o o
Nbr Jours ||| 1|1l P b P
V37b. Femmes (15 ans ou plus) Effectif S o o o o o
Nbr Jours | |l b P
V37c. Enfants (moins de 15 ans) Effectif o o o o o
Nbr Jours | |1l b )
V38. Avez-vous utilisé de la main-d’ceuvre familiale sur
ces parcelles au cours de la campagne 2014/15 pour la | —1 | 1 | 10 ) 1 p b b e ) e e | e e ]
période des récoltes ? 1=Oui 2=Non » (V40)
V39. Pour les membres du ménage ayant travaillé sur la parcelle pendant les récoltes, le nombre de jours effectué pour les hommes, les femmes et les
enfants
V39a. Hommes (15 ans ou plus) Effectif o o o o
Nbr Jours ||| ||| P ]
V39b. Femmes (15 ans ou plus) Effectif A o A o e A




VO02. Numérod'ordrede|aparce||edans|echamp Y N Y Y U Y I |

Nbr Jours | || ||

V39c. Enfants (moins de 15 ans) Effectif Y O o

Nbr Jours | || ||

V40. Avez-vous utilisé de la main-d’ceuvre non familiale
sur ces parcelles au cours de la campagne 2014/15
pour la période de préparation du sol (labour) et des
semis? 1=0ui 2=Non » (V42)

V41. Pour la main-d’ceuvre non-familiale ayant travaillé sur la parcelle pour la période de préparation du sol (labour) et des semis, donnez le nombre de
personnes de chaque catégorie, le nombre de jours total effectué par chaque catégorie et le salaire total versé a chaque catégorie de personne ?

V4la. Hommes (15 ans ou plus) Effectif Y o Y O Y A

Nbr Jours T o Y N

(N Y I A I Y I O ) S I I A ) N I S A
(N Y I A I Y I ) I I A ) N I S A
_ (N Y I A I Y I ) I I A ) N I S A
Salaires (N Y I A I Y I ) I I A ) N I S A
(N Y I A I Y I ) I I A ) N I S A
(N Y O A I A I Y A I O ) I A ) N I S Y A

Va1b. Femmes (15 ans ou plus) Eftectit |l e e e e e e e e e e e e
Nbr Jours L e e e

IR N N A R N N R A A N N R

I I R N

. L) | )t | | e | e e |

Salaires L T e e e e e

L) | )t | | e | e e |

L) | )t | | e | e e |

V41c. Enfants (moins de 15 ans) Effectif I et e v
Nbr Jours | e e e e e e
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Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ

VO02.

Avez-vous utilisé de la main-d’ceuvre non-familiale
sur ces parcelles au cours de la campagne 2014/15

pour la période d'entretien du sol (sarclage, etc.)?

V42.

Non » (V44)

2=

=0ui

1

Pour la main-d’ceuvre non-familiale ayant travaillé sur la parcelle pour la période d'entretien du sol (sarclage, etc.), donnez le nombre de
personnes de chaque catégorie, le nombre de jours total effectué par chaque catégorie et le salaire total versé a chaque catégorie de personne

VA43.

V43a.Hommes (15 ans ou plus)

V43b. Femmes (15 ans ou plus)

V43c. Enfants (moins de 15 ans)




Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ

Avez-vous utilisé de la main-d’ceuvre non-familiale
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VO02.

V44,

sur ces parcelles au cours de la campagne 2014/15

pour la période des récoltes? 1

V45.

V45a. Hommes (15 ans ou plus)

V45b. Femmes (15 ans ou plus)

V45c. Enfants (moins de 15 ans)




V02. Numéro d'ordre de la parcelle dans le champ

V46. Quel est le principal mode de labour de la parcelle
au cours de la campagne 2014/15? NN ) Y I I Y I Y I Y I I I I I I O
1=Sans labour 2=Manuel 3=Attelé 4=Motorisé

11




N°PASS N°ZD N°MENAGE
|__| ||| | |||

SECTION W : COUT DES INTRANTS

W1. Code du type d’intrant 01 | 02 03 04 | 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 | 15 | 16 | 17 | 18
o] (7}
%) 2 £ o =
= v | X = 3
2 |e|3 | 2|5 : . : 2 2
3 5 | = o |(m 0 0 0 S <
3 g |0 : : . " 9] @ o b — < o
' 3| . |8 09| @ S I S S| E 2 c | @ |E
%] 7] S |3 3 2 = = = = = o) 0 o |a
Q ) Q > | = 38| @ c c c i< B B ‘T o 9O |0 o
=} S =] 2 |8 =2'c 1= @ @© ] Q |3 o Q S | ]
g gl g c |5 £S5 | 0 @ 9 @ ” = ® El o] Z o |8
. . ’ c c [= S |S Sol| 9 2 8 8 = ) ) © ) o | c
Libellé du type d’intrant ] ] © 22, 2= S > = > > ° ° ° ° °- |o )
2 | 29 S |gg| 2| Y| E <0 <9 B n n 0 n 0 |0 IS
5%X| 56|59 | c|e2| cE| 22| 28| =@ g 2 4] 4] 0| @ | 9 |o |@
= = | = |Eg| =t | 8T ] o =
0w 8| w n D n loc|l wo | o | LT | £38 25 Q Q Q Q Q e |2 n
K] K] QL5 2 e 29 = = 8 £5 = 0 » c c c c c | S »
SE| B | 8g| ® |83 85 S| 38|38 =) I 3] 3] ) 3] T |@ 3
S| o | 5| o|ooloX |22 | 8h | 88| 85 = £ £ £ S £ |E |5
cc| € [<T} c |cc| €a | <o 2o <o} 22 5 o) o) o7} o) o |© =)
UWo| W |WE | wWwwo|lwz |0 |aa | oI [N < n n (%] n 0 |n <

W2. Avez-vous utilisé [INTRANT]?1=0ui  2=Non » Intrant Suivant

W3. Pouvez-vous rappeler la quantité totale de [INTRANT] Unité
utilisée durant la saison des pluies 2014/2015?

1=Gramme 2=Kilogramme 3=Tonne 4=Litre 5=Charrette "

6=sac de 25kg 7=sac de 50kg 8=sac de 100 kg Quantité

WA4. Ou avez-vous acquis la plupart de [INTRANT]?
1=Coopérative 2=Marché/Boutique = 3=Autoproduction
4=Autre paysan ou ménage 5=Animaux dans le champ 6=Autre

W5. Avez-vous obtenu certains de [INTRANT] sous forme de cadeau
ou dedon? 1=0Oui  2=Non » (W08)

W6. Auprés de qui avez-vous principalement obtenu de cadeau/don
? 1=Autre ménage 2=Etat 3=ONG 4=Autre

W?7. Selon vous, quelles sont la quantité et la valeur totale |Unité

de [INTRANT] recues sous forme de cadeau ou de

don? Quantité
1=Gramme 2=Kilogramme 3=Tonne 4=Litre 5=Charrette
6=sac de 25kg 7=sac de 50kg 8=sac de 100 kg
|Montant
(en FCFA)

12




W1. Code du type d’intrant

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

W8. Avez-vous acheté certains de [INTRANT]?
1=Oui 2=Non P Intrant Suivant

W9. Selon vous, quelles sont la quantité et la valeur totale
de [INTRANT] que vous avez acheté?

1=Gramme 2=Kilogramme 3=Tonne 4=Litre 5=Charrette
6=sac de 25kg 7=sac de 50kg 8=sac de 100 kg

Unité

Quantité

Montant
(en FCFA)

13




N°PASS N°ZD N°MENAGE
L e SECTION X : EQUIPEMENTS AGRICOLES
X1. X2. X3. X4. X5. X6. X7. X8.
Combien de | Quelle est Quel est le prix (ou la | A combien revendrez- Le ménage a-t-il Combien le ménage
. [EQUIPEMEN| TI'age du valeur) d'acquisition du | vous le dernier de ces utilisé [...] qu'il ne a-t-il payé pour la

Le menage | T] le ménage| dernier ? dernier? articles aujourd’hui ? | posséde pas mais a | location de cet [...]?

Possede-t-ll possede-t-il? emprunté ou loué

Iarticle auprés d'une

suivant? coopérative ou d'un

1=Oui autre ménage?

2=Non » 1 = Oui

X07 -

CODE 2 I\Ion > _

LIBELLE Equipement suivant
Tracteur 101 I I I I I I Y Y Y I A | |
Pulvérisateur 102 I I I I I I Y Y Y I A I I |
Motoculteur 103 I I I I I | Y Y Y O I I | Y Y Y
Multiculteur 104 I I I I I I Y Y Y I A I I |
Charrue 105 I I I I I I Y Y Y Y Y Y Y I A | Y Y T Y
Houe asine/étoile 106 I I I I I I Y Y Y O I A I I |
Semoir 107 | | I I I I Y Y Y O I A | |
Animaux de labour 108 I I I I I I Y Y Y O I A || |
Charrettes 109 I I I I I I Y Y Y ) | | |
Décortiqueuse a riz 110 | I I I I I Y Y Y ) I A | Y Y I I
Egreneuse a mais 111 I I I I I I Y Y Y ) || |

14




X1.

X2.

X3.

X4.

X5.

X6.

X7.

X8.

Batteuse a riz

112

Batteuse a mil

113

Groupe moto pompe

114

Pompe manuelle

115

Bascule

116

Botteleuse

117

Hache-Paille

118

Faucheuse

119

Epandeur d'engrais

120

Petits équipements (dabat,
pioche, pelle, faucille, houe,
etc.)

121

Autres

122

15




N°PASS N°ZD N°MENAGE
|| ||| ||

SECTION Y : CARACTERISTIQUES DES CULTURES

YO01.Numéro d'ordre de la culture

Ordre d’enregistrement

(POURSUIVRE AVEC LE MEME ORDRE DES
PARCELLES QUE LA SECTION V, ET POUR
CHAQUE PARCELLE, FAIRE LA LISTE DE TOUTES
LES CULTURES, UNE CULTURE PAR LIGNE ET PAR
PARCELLE) NOM [Lieu dit]

YO02.Numéro d'ordre des parcelles

Y03. Quel systéme de culture avez-vous
utilisé? 1 = Pure 2 = Association de cultures

Y04. Nom et code de la culture
dans la parcelle(inscrire les
noms des cultures pratiquées
dans le ménage et le code
correspondant en Y05)

YO4a. Nom

YO4b. Code

Y05. Quelle est le pourcentage de la
superficie occupée par cette culture sur
cette parcelle?

Y06. Quel type de semences avez-vous
principalement utilisé pour cette culture?
1=Locales 4=Améliorées 3éme année
2=Améliorées lere année 3=Améliorées 2ére année

5=Améliorées, age inconnu

YO07. Avez-vous fini larécolte de cette
culture? 1=0ui »Y09 2 = Non
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YO01.Numéro d'ordre de la culture

Y08. Quel pourcentage de la superficie

vous reste-t-il a récolter?

Y09. Quelle est la quantité déja récoltée pour la présente campagne 2014/15?
1=Kilogramme 2=Unité 3=Plat Yoruba 4=Tine 5=Sac moyen (50kg) 6=Sac gros (100kg) 7=Autre

Y10a. Quantité de la production en UML

Y10b. Unité (UML)

Y10c. Equivalent de 'unité UML en kg

Y10. Avez-vous perdu une partie de la
production avant la récolte?

1=0ui 2=Non» Y13

Y11. Quel est la proportion de larécolte
avez-vous perdu?

1=[0, 1/3]; 2=]1/3, 2/3]; 3=]2/3, Tout]

Y12. Quelle est la principale raison des
pertes?

1 = Sécheresse 2 = Détruit par la pluie

3 = Détruit par le feu

4 = Détruit par des Animaux (oiseaux, rongeurs, etc...)
5 = Détruit par des Insectes 7 = Vols

6 = Maladie des plans (semis)9 = Autre

8 = Pas de main d'ceuvre disponible

Y13. Quelle est la quantité de ce produit déj
colonne suivante)

acons
1=Kilogramme

ommée

dans le ménag
2=Unité

e?(inscrire O si la consommation est n
3=Plat Yoruba

4=Tine 5=Sac moyen (50kg)

ulle, Inscrire la quantité consommée en UML
6=Sac gros (100kg) 7=Autre

de la

Y14a. Quantité de la production en UML

Y14b. Unité (UML)

Y14c. Equivalent de l'unité UML en kg
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Y14. Quelle est la quantité de ce produit fait don a d'autres ménages? (inscrire 0 s'’il n’y a pas eu de dons, Inscrire la quantité faite cadeau en UML de la colonne
suivante)1=Kilogramme 2=Unité 3=Plat Yoruba 4=Tine 5=Sac moyen (50kg) 6=Sac gros (100kg) 7=Autre

Y15a. Quantité de la production en UML Y Y Y Y A Y Y e Y Y o N Y o oy

Y15b. Unité (UML) N Y A 1 s e e s s I A A I

V15c. Equivalent de Funité UML en k bt | o ot e | ot Pt ot | e e | e et e |y
a g I T T A 1 T O O

Y15. Une partie de la production de la
présente campagne est-elle en NN I O Y Y I I s Y Y I Y I U Y I I IO
stock?1=Oui 2=Non » (Y17)

Y16. Quelle est la quantité de ce produit de la présente campagne en stock (en grenier et hors grenier)?
1=Kilogramme 2=Unité 3=Plat Yoruba 4=Tine 5=Sac moyen (50kg) 6=Sac gros (100kg) 7=Autre

Y17a. Quantité de la production en UML Y Y Y Y Y Y Y o Y I

Y17b. Unité (UML) (N ) A s S Oy U A

Y17. Quelle est la principale méthode de
stockage de cette culture?
1=Grenier dans la concession 4=Hangar e I e e 1 e e s I A A I I
2=Grenier en dehors 5=Toit de la maison
3=Magasin 6=Autre

Y18. Avez-vous pris des mesures de
protection des récoltes stockées? N Y Y Y Y s Y Y sy Y s Y I I Y O Y I I B

1=0ui 2=Non » (Y20)

Y19. Quelles mesures de protection des
récoltes avez-vous prises?
1=Pulvérisation 2=Fumage 3=Mise en bidon | |—I | —I | |—@ | I— | —F | 1 — | —b | —F | I—F ) —b | — e —  — ]
4=Mélange avec comprimés phytosanitaires
5=Utilisation sacs plastiques 6=Autre

18
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Y20. Dans quel but principal, stockez- vous
[Nom de la culture]?1=Autoconsommation L
3=Autres T
2=Vente a des prix plus élevés

Y21. Une partie de la production a-t-elle été Coaob b b b b o e el e o teat ca boal ca by
vendue?1=0ui  2=Non » (Y26) - | — — — — — — || — | T —

Y22. Quelle est la quantité de ce produit qui a déja été vendue? 1=Kilogramme 2=Unité 3=Plat Yoruba 4=Tine 5=Sac moyen (50kg) 6=Sac gros (100kg) 7=Autre

Y23a. Quantité de la production en UML | ||| | 1l p | e ) e e ) e e e e e e e |

Y23b. Unité (UML) (Y [ e A A s S Oy I o W

v23¢. Equivalent de Funite UML enkg | —1 | ! | 1 [ 0 [ 0 [ =0 [ [ P e e e | e e e e

Y23. Quel a été le montant tiré de laventede | —! | — | —I | | —F ) b p bl b e e
1 f) JEN— S JEN— JEN— J— JE— JE— J— J— JE— JEN— JEN— JE— JEN— JEN— R
ce produit? 1 Y Y Y e A o O O N O A O O O

Y24. Quelle est le nom et le numéro d’ordre
de la personne qui contréle le revenu tiré
de cette vente ?(Inscrire le numéro d’ordre de la
personne)

Y25. A qui avez-vous vendu principalement?
1=Marché 2=Ménage/Particulier5=Autre I Iy N [ [ ] | (NN I I Y I I Y I O ) A I A
3=Coopérative 4=Opérateur privé

Y26. Pour la production encore en stock,
envisagez-vous de vendre plus tard une N T T T O A O AN B A O AT O A O N S O N B O A
partle de ce stock? - - - - - - - - - - - - - - - -
1=Oui » (Y28) 2=Non  3=NC B (Y30)

19




Y01

.Numéro d'ordre de la culture

Y27.
n'‘envisagez-vous pas de vendre au moins

Pour quelle raison principale

une partie de la production?
1=Insuffisant pour le ménage 2=Prix faibles
5=Autre3=Manque de clients4=Absence de
route/marché

> > (Y30)

Y28.

1=Kilogramme

Quelle quantité de ce que vous avez en stock envisagez-vous de vendre?
2=Unité

3=Plat Yoruba 4=Tine 5=Sac moyen (50kg) 6=S

ac gros (100kg) 7=Autre

Y29a. Quantité de la production en UML | || | Il | L0 | b ) | ]

Y29b. Unité (UML)

Y29c. Equivalent de 'unité UML en kg

Y29.

MONTANT EN F CFA

A quel prix unitaire envisagez-vous de
le vendre selon I'unité relevée en Y28?

Y30.

['écoulement du produit?
1=Oui 2=Non » Culture Suivante

Rencontrez-vous des difficultés dans

Y31.

Quels sont les deux principales difficultés rencontrées dans la vente de ce produit ?
1=Eloignement des routes 2=Eloignement des marchés 3=Colts élevé du transport

4=Manque de clie

nts 5=Prix faibles 6=Autre » » Culture Suivante

Y32a. Difficulté 1

Y32Db. Difficulté 2

OBSERVATIONS :

Al2b. HEURE DE LA FIN DE COLLECTE
20
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